

看 全市最大世界杯荧屏 秀球技看比赛赢丰厚奖品 岩洞口乡村世界杯邀您狂欢决赛夜

连日来,在唐先镇岩洞口村广场,1000多平方米的观影大棚内,30多平方米的LED荧屏正播放着世界杯的比赛。大棚内,一大群人正喝着啤酒聚精会神地看着球赛,随着赛事的进展,台下时而唏嘘,时而叫好(如下图)。

超大露天荧屏、清爽冰镇啤酒、再邀上成群好友观看世界杯球赛是今夏许多球迷夜生活的最主要节奏。

看球赛,就是要人多才有氛围。最近,我的很多朋友从唐先其他村甚至城区赶过来一起看球,有时候一看就看到凌晨4点。岩洞口村村民胡华森是资深球迷,家门口就有被球迷称为“全市最大世界杯荧屏”的看球场地,令他成为朋友圈中的“红人”,不少朋友还要他在决赛当天帮忙占个位置。

这可有点为难我了,哈哈。胡华森的为难实属无奈。目前,世界杯已经进入淘汰赛,对球迷而言接下来比赛肯定一场比一场精彩,不容错过,尤其是决赛当天,谁都不愿意错过。虽然岩洞口村的这块场地能同时容纳200人看球,但胡华森也怕出现一位难求的现象,只能提醒球友自己早点来占位。

到时面对超大荧屏,特写时比脸还大的足球,进球时上百人同时欢呼,碰杯,想想都超爽!家住城区的球迷沈晓蓓在岩洞口村看过球后就打定主意决赛当天下午就要过去占位。

不过,当晚决赛开始时间是23时,如果早早来到岩洞口村,该如何打发时间?我都已经打听好了,当天下午开始,岩洞口村就会陆续开展系列活动,而且那里有个晓白楼,美酒咖啡应有尽有。沈晓蓓说。

记者了解到,为了让球迷们有更好的观赛体验,唐先镇岩洞口村还精心准备了神预测·有奖竞猜、神射手·点球大战、神颠球·颠球大赛、足球萌宝评选、全民K歌、世界杯主题套餐(晚餐)等6大活动。球迷在等待决赛开始之余,可以尽情参与,有吃有喝有游戏,还有希望赢得丰厚奖品。

看LED巨屏,赏乡村美景,品美食鲜果,玩踢球之乐,那就一起来岩洞口村欢呼呐喊,度过激情的决赛之夜吧!

转发永康日报微信公众号相关链接(详见7月5日永康日报微信公众号)并在文章内评论,评论获赞数前十名的市民,可获得当晚价值108元的酒水套餐。



六大活动狂欢决赛夜

举办时间:7月15日

举办地点:唐先镇岩洞口村广场

特别提醒:参加活动可通过本报微信公众号报名



神预测·有奖竞猜

时间:报名截止15日21时,竞猜截止15日22时

参赛人员在报名截止前,通过永康日报微信公众号报名,并到现场竞猜专区换取竞猜单。在比赛开始前,将决赛两队的比分写在竞猜单上,投入投票箱。猜中比分的,奖励俄罗斯世界杯汽车靠枕一个。线下不接受报名,竞猜无需任何费用。



神射手·点球大战

时间:15日19时至20时

现场设一个球门,点球距离11米,每人6个点球,突破守门员防线进球最多的人奖励俄罗斯世界杯指定足球一个,以及晓白楼体验券100元。如最多进球数多人一样,均有奖。参赛人员通过永康日报微信公众号报名,先报名者先踢。



神颠球·颠球大赛

时间:15日20时至21时

每人颠球时间2分钟。规定时间内,颠球数量最多者,奖励俄罗斯世界杯指定足球一个,以及晓白楼体验券100元。如2分钟内颠球数多人一样,均有奖。即日起,市民可通过永康日报微信公众号报名参加。



足球萌宝评选

活动旨在以足球为主题,展现孩子天真、活泼的一面。即日起开始报名征集,10日开始投票,投票截止13日,投票选出得票数最高的10位,15日到现场进行走秀和才艺表演,最终评选出最萌足球宝贝、最佳才艺宝贝、最天才宝贝、最具活力宝贝,并进行颁奖,每人奖励现金500元。其他6人各奖励俄罗斯世界杯指定足球一个。

图片要求:

- 1、拍摄对象须为0-10岁儿童;
- 2、参评照片须含有足球元素;
- 3、请注明拍摄对象的姓名和年龄。



全民K歌

全民K歌活动,靠评分来排名。

活动从10日开始,每场的前两名奖励晓白楼体验券200元。15日下午进行总决赛,总决赛冠军奖励1000元。届时将邀请乐队驻唱。



世界杯主题套餐

网红晓白楼决赛之夜还将推出3人/6人/9人餐,名厨排菜,实惠价格,总价分别为180元/360元/540元。此外还供应酒水套餐+小吃。有需要的市民需提前一天预订,并交付订金。预订电话:15058950088,320088。



记者 王导 徐灿灿

主题套餐可扫码预订